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La  sezione  escursionisti  del  G.E.B. organizza per
SABATO   13  OTTOBRE  2012
L’Escursione a:
-  Sentiero dei 5 Campanili  da CHIAVARI a  RAPALLO  -
ITINERARIO:

L’escursione ha inizio da Chiavari dove un sentiero fronte mare ci permette di salire al santuario di N.S. delle Grazie vista su Chiavari e golfo Portofino. Si prosegue poi, percorrendo un tratto di strada asfaltata pianeggiante, sino a S. Pietro di Rovereto. Dalla piazzetta si prende un sentiero in leggera discesa a fianco della chiesa identificato con un rettangolo diviso in due triangoli bianco e rosso e con la scritta 5C.
Dopo 15 minuti circa si arriva su una strada che si deve abbandonare quasi subito per salire a destra e portarci prima alla chiesetta di S. Pellegrino e poi a Semorile dove si sosta per il pranzo. Si scende poi verso Sexi che raggiungeremo dopo essere passati sull’altro versante e aver superato una dolce scalinata. La costa in falsopiano ci conduce al santuario di S. Ambrogio dove si ammira lo splendido golfo di Rapallo. Per una veloce discesa  raggiungiamo a Rapallo dove, davanti alla stazione ferroviaria, ci riprenderà il pullman.
PROGRAMMA:
RITROVO:            ORE 6,45 Ritrovo in Piazzale Salsi (Quartiere San Leonardo)

                              ORE 7,00 Partenza in pullman per CHIAVARI
                              ORE 10 inizio escursione 

Note Tecniche

PERCORSO:                            Escursionistico 
DISLIVELLO:                            mt.600  complessivo
TEMPI DI PERCORRENZA:     ore 5 circa
PRANZO:                                  Al sacco 
ATTREZZATURA:                    Abbigliamento “a cipolla” ;  indispensabili scarponcini o scarpe da         .                                                 trekking con suola in vibram, felpa e giacca impermeabile .                                            
Il costo dell’escursione sarà sicuramente contenuto (€ 20 ). Al termine dell’escursione ci sarà una piccola merenda offerta dagli organizzatori ed arricchita dalla generosità dei partecipanti.
Tutti coloro che sono interessati a partecipare all’escursione sono invitati a contattare entro e non oltre il 9 Ottobre 2012 le signore:
                                 PALMIERI ROSY                    tel.0521/272246  cell.335/6099091

MENDOGNI LUISELLA                      tel.0521/783663   cell.3479727343
NB. Informiamo che verranno raccolte le adesioni, con acconto di 10€, per la gita di chiusura anno escursionistico. Il Pranzo con ricco menù a base di pesce è previsto il 10 novembre al mare (costo complessivo 50 €)
Si ricorda che la partecipazione all’escursione è a titolo personale per cui non può essere addossata alcuna responsabilità al G.E.B. o ai partecipanti, per danni a persone o cose conseguenti a eventuali incidenti durante la gita.
Il consiglio
