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La sezione escursionisti del G.E.B. organizza
SABATO 22 SETTEMBRE  2012
L’escursione:

       DEIVA – FRAMURA – BONASSOLA – LEVANTO           .              
ITINERARIO:

L’escursione ha inizio a Deiva Marina che lasceremo per incamminarci su un sentiero che salendo ci porterà a Case Serra (290 mt.) il sentiero diventa una strada polverosa che girando attorno al monte ci permette di arrivare a Framura alta località Costa (285 mt).
In discesa si toccano gli abitati di Setta – Ravecca e Anzo (82 mt). Arrivati al livello del mare si riprende a sinistra (via Luigi Duina) il sentiero che sale per Vandarecca e Bonassola.  

Da Bonassola raggiungeremo Levanto per una “spiana” galleria con vista mare (ex linea ferroviaria) illuminata e accessibile solo a pedoni e ciclisti dove ci riprende il pullman.
PROGRAMMA:
RITROVO:            ORE 6,45 Ritrovo in Piazzale Salsi (Quartiere San Leonardo)

                              ORE 7,00 Partenza in pullman per Deiva Marina
                              ORE 10 circa inizio escursione 

Note Tecniche

PERCORSO:                             Escursionistico 
DISLIVELLO:                            mt. 445
TEMPI DI PERCORRENZA:     ore 5,15
PRANZO:                                  Al sacco 
ATTREZZATURA:                    Abbigliamento “a cipolla” ;  indispensabili scarponcini o scarpe da         .                                                 trekking con suola in vibram, felpa e giacca impermeabile in caso di .                                                 pioggia.
Il costo dell’escursione sarà sicuramente contenuto (€ 20 ) e verrà comunicato appena si saprà il numero dei partecipanti che salvo indicazioni contrarie non potrà essere inferiore a 40 persone. Al termine dell’escursione ci sarà una piccola merenda offerta dagli organizzatori ed arricchita dalla generosità dei partecipanti.

Tutti coloro che sono interessati a partecipare all’escursione sono invitati a contattare entro e non oltre il 15 settembre 2012 le signore:
PALMIERI ROSY     tel.0521/272246    cell. 335/6099091

MENDOGNI LUISELLA                           tel.0521/783663

Si ricorda che la partecipazione all’escursione è a titolo personale per cui non può essere addossata alcuna responsabilità al G.E.B. o ai partecipanti, per danni a persone o cose conseguenti a eventuali incidenti durante la gita.
Il consiglio
